



Единый урок мужества

В этом выпуске:

Единый урок мужества	1
Конкурс «Безопасное колесо — 2018»	1
Неделя русского языка и литературы	2
«Книжкины именины»	2
Прощание с «Азбукой»	2
29 апреля— Международный день танца	3

5 апреля школа приняла участие в ежегодной областной акции «Единый урок мужества», которая проходила под девизом «Имена Победы». В этот день были специально приглашены руководители ОМС и депутаты местной Думы, для того чтобы рассказать о героях войны. В 9Б побывала С. В. Генералова, начальник отдела культуры Администрации Звериноголовского района. В 7-х классах выступали Кунарбаева Р. И. и Сафронова С. В., депутаты районной Думы. Они рассказывали ребятам о казаках — участниках войны. Библиотекарь Звериноголовской районной библиотеки В. В.

Григорьева рассказывала учащимся 8Б и 8В классов про летчиков Великой Отечественной войны. 8А и 11 классы посетил Иванов А. А. зам. начальника погранучастка. Депутат Звериноголовской сельской Думы Усольцева Н. Н. и библиотекарь Звериноголовской детской библиотеки Е. И. Запорощенко провели беседу с 6А о пионерах-героях. К 1А пришла в гости председатель территориальной избирательной комиссии Звериноголовского района Ваганова Е. С.. В актовом зале прошла встреча 9А и 10 классов с методистом по краеведческой работе отдела культуры Жильцовой Н. Н., на

которой представили книгу Ивана Белоусова. Презентация книги сопровождалась песнями заслуженного народного коллектива «Станица».



Конкурс «Безопасное колесо — 2018»

4 апреля прошел районный конкурс отрядов юных инспекторов движения «Безопасное колесо — 2018». Команда нашей Звериноголовской школы заняла первое место. В её состав входили учащиеся 5А класса: Смолянец Антон, Закамалдина Рита, Гусева Юля и Боталов Женя. Поздравляем ребят с победой!



Неделя русского языка и литературы

С 4 по 11 апреля в школе проходит неделя русского языка и литературы. В этот период будут проходить нестандартные уроки, конкурсные диктанты и другое. Так, для 6-х классов пройдёт игра «Умники и Умницы», 7-е классы поучаствуют в «Турнире эрудитов», 8-е классы посетят «Литературную гостиную», а у 9-х классов пройдёт вечер памяти В. С. Высоцкого «Я, конечно, вернусь...». 10-е и 11-е классы примут участие в интересной игре «Сто к одному». Более подробно об этих мероприятиях читайте в ближайшем выпуске «Школьного вестника»



«Книжкины именины»



Со 2 по 14 апреля в библиотеке проходит «Неделя детской книги», в которой могут принять участие все желающие. Для 1-х и 2-х классов пройдёт литературная викторина по детским книгам, 3-и и 4-е классы смогут поучаствовать в конкурсе «Книжка-малышка». Четвёртый класс познакомится с православной книгой. Для 5-7 классов пройдет конкурс настольных игр по мотивам сказок. Все учащиеся с 1 по 9 классы смогут поучаствовать в фотоконкурсе «Я читаю книгу». И всем желающим предоставлена возможность сделать доброе дело, подарив книгу в школьную библиотеку. Фамилии всех дарителей будут опубликованы отдельным списком на школьном сайте и внесены в «Почетную книгу дарителей».

Прощание с «Азбукой»

В пятницу шестого апреля в актовом зале нашей школы у первоклассников прошёл утренник прощания с азбукой. На этом мероприятии присутствовали не только первоклассники, но и их родители. Классный руководитель, Наталья Сергеевна Перменова, подготовила для своих воспитанников и их родителей интересную развлекательную программу. Ребята рассказывали стихи, отгадывали загадки и весело провели это время.



Объявление!

13 апреля в 16 ч. 30 мин. в актовом зале состоится общешкольное родительское собрание на тему «Детская безопасность — родительская ответственность».

29 апреля – Международный день танца

Человек начал танцевать очень давно, гораздо раньше, чем начал говорить. Желание танцевать выражало потребность передавать окружающим свои чувства, эмоции с помощью своего тела. Для человека первобытного общества танец был способом мышления, способом жизни – почти все важные события в жизни отмечались танцами: рождение, смерть, война, исцеление больного и др. Через танец люди молились появлению дождя, солнца, плодородию, защите и пр. Танец был не просто связан с жизнью, а был самой жизнью. У танца, как и у человека, свой характер. Танцы нашего времени отличаются повышенной ритмичностью, своей спортивностью, близостью к подвижному современному образу жизни. Они особенно увлекают детско-юношескую аудиторию. Им весело, они радуются, представляют себя в разных образах, фантазируют и развиваются. Они учатся целеустремленности, за счет стремления научиться, добиться правильного исполнения того или иного движения, той или иной манере определенного стиля танца. Детям интересно данное художественное направление, танцуя они раскрываются, расслабляются и выплескивают избыток энергии. Если ребенок серьезно увлечен танцем, то значит, ему есть к чему стремиться, чем заниматься, на кого равняться.

В итоге, конечный результат будет радовать всех, но в первую очередь – детей и педагога. Занятия танцами не только развивают музыкальность, но и помогают воспитывать силу воли, коммуникабельность и развивать творческий потенциал. Главное, чтобы ребенок занимался с удовольствием, уходил с занятия счастливым и ждал новой встречи с музыкой и танцем.

В нашей школе организовано объединение дополнительного образования «Ритмика», которое работает от структурного подразделения «Дом детства и юношества». Объединение посещают обучающиеся с 7 до 14 лет. В этом учебном году функционируют 4 учебные группы. Ни один праздник не проходит без участия наших танцоров объединения «Ритмика».

Ни один праздник не проходит без танца. Пусть не все умеют танцевать профессионально, но безусловно, красота танца понятна всем.

*В.А. Алехина, педагог
доп. образования.*



Объединение дополнительного образования «Школьная газета»

Ответственные за выпуск: Резенкова Анастасия, Федорова Ирина, Нуршаева Джамилля, Каменова Катя, Калашникова Татьяна, Дудник Дарья, Белова Дарья, Чекаева Юлия, Кравченко Лена. Редактор: А.С. Белова.

Адрес : 641480., Курганская область, Звериноголовский район, с.Звериноголовское, ул. Косаревой, 11а. Тел.(факс) 8(35240)2-19-95.